

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΟΝΙΣΚΑΣ

ΑΡΘΡΟ 1:

Ιδρύεται Εταιρία με την επωνυμία «Ιστορική Λαογραφική Εταιρία Κόνισκας» (Ι.Λ.Ε.Κ.). Έχει έδρα την Κόνισκα του Δήμου Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας και αποτελεί νομικό πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου και δεν έχει κερδοσκοπικό χαρακτήρα.

ΣΚΟΠΟΙ ΤΗΣ Ι.Λ.Ε.Κ.

ΑΡΘΡΟ 2:

- α) Η ιστορική και λαογραφική έρευνα και μελέτη της Κόνισκας και της ευρύτερης περιοχής.
- β) Η καταγραφή, συντήρηση, διάσωση και διαφύλαξη ιστορικών και λαογραφικών στοιχείων, αντικειμένων και μνημείων της περιοχής.
- γ) Η ίδρυση και λειτουργία ιστορικού λαογραφικού μουσείου στην Κόνισκα, με ξεχωριστό κανονισμό λειτουργίας που θα συντάξει το Δ.Σ. της Εταιρίας.
- δ) Η συνεργασία με επιστήμονες όπως ιστορικούς, λαογράφους αλλά και λοιπούς λαογραφικούς φορείς και με τις αρχές του τόπου και της χώρας για θέματα σχετικά με την περιοχή.
- ε) Η καταγραφή ηθών και εθίμων και η αναβίωση των τελευταίων.
- ζ) Η οργάνωση εκδηλώσεων πολιτιστικού και λαογραφικού περιεχομένου.
- στ) Η οργάνωση ημερίδων και συνεδρίων.
- η) Η εξεύρεση και συγκέντρωση οικονομικών πόρων για συντήρηση και διάσωση μνημείων πολιτισμού.
- θ) Η έκδοση εντύπων σχετικών με την ιστορία-λαογραφία και γενικά τον πολιτισμό της περιοχής.
- ι) Η δημιουργία βιβλιοθήκης.
- κ) Η δημιουργία Πνευματικού Κέντρου.
- λ) Η προστασία του περιβάλλοντος.
- μ) Φιλανθρωπικοί σκοποί.

ΠΟΡΟΙ

ΑΡΘΡΟ 3:

Πόροι της Εταιρίας θα είναι οι συνδρομές των μελών, οι τακτικές και έκτακτες εισφορές, τα έσοδα από εκδηλώσεις, από οποιαδήποτε δωρεά ή κληροδοσία ή κληρονομιά ή εισφορά νομικών προσώπων, κρατικές επιχορηγήσεις ή λήψη δανείων, και από οποιοδήποτε άλλο πόρο που θα εξασφαλιστεί από το Δ.Σ. Η τακτική ετήσια συνδρομή καθορίζεται στο ποσό των δρχ. 2.000 και όπως αυτό θα αναπροσαρμόζεται με απόφαση του Δ.Σ. Η έκτακτη εισφορά καθορίζεται ανάλογα με το αντικείμενο απ' το Διοικητικό Συμβούλιο. Πόροι διασφαλίζονται ακόμα και από δωρεές τρί-

των ή ευεργεσίες οι οποίες καταχωρίζονται σε ειδικό βιβλίο. Θεωρούνται δωρηταί απάντες οι προσφέροντες και μικροποσά. Ευεργέτες δε οι προσφέροντες χρηματικό ποσό των 200.000 τουλάχιστον ή η δωρεάν παραχώρηση ακινήτου.

ΜΕΛΗ

ΑΡΘΡΟ 4:

Η Εταιρία αποτελείται από τακτικά και επίτιμα μέλη:

α) **Τακτικό μέλος** μπορεί να γίνει κάθε άτομο που έχει γεννηθεί ή που ένας από τους γονείς του κατάγεται από την Κόνισκα ή που απέκτησε δεσμούς κατόπιν γάμου.

β) **Επίτιμα μέλη** γίνονται μετά από απόφαση του Δ.Σ. άτομα που πρόσφεραν ή μπορούν να προσφέρουν εξαιρετικές υπηρεσίες στην Εταιρία ή εργάστηκαν για τους ίδιους σκοπούς. Επίτιμος Πρόεδρος θεωρείται το μέλος που ανακηρύττει η Γενική Συνέλευση με πρόταση του Δ.Σ. εκτιμώντας τις ιδιαίτερες υπηρεσίες του για ικανό διάστημα.

Τα τακτικά μέλη έχουν δικαίωμα να μετέχουν στις συζητήσεις των Γενικών Συνελεύσεων, να ψηφίζουν, να εκλέγουν και να εκλέγονται. Έχουν το δικαίωμα επίσης να προτείνουν ο,τιδήποτε κρίνουν, ό,τι συντελεί στην εκπλήρωση των σκοπών της Εταιρίας με έγγραφη ή προφορική πρότασή τους προς τα όργανα της Διοίκησης της Εταιρίας, που είναι υποχρεωμένα να απαντήσουν στην πρόταση.

Τα επίτιμα μέλη μετέχουν των συνελεύσεων και συζητήσεων, έχουν το δικαίωμα να προτείνουν ο,τιδήποτε κρίνουν ότι συντελεί στην εκπλήρωση των σκοπών της Εταιρίας με έγκριση ή προφορική πρότασή τους προς τα όργανα διοικήσεως της Εταιρίας, που είναι υποχρεωμένα να απαντήσουν στην πρόταση.

Δεν έχουν όμως το δικαίωμα ψήφου, ούτε είναι εκλόγιμοι.

ΑΡΘΡΟ 5:

Η εγγραφή των τακτικών μελών γίνεται έπειτα από έγγραφη αίτησή τους προς το Δ.Σ. της Εταιρίας.

Τα τακτικά μέλη υποχρεούνται στην καταβολή για δικαίωμα εγγραφής του ποσού των 1.000 δραχμών.

Σε περίπτωση αιτιολογημένης απόρριψης της αίτησης, μπορεί ο ενδιαφερόμενος να προσφύγει στην πρώτη Γ.Σ. που θα συγκληθεί, η απόφαση της οποίας δεν μπορεί να ανακληθεί από το Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 6:

Μέλη του Δ.Σ., όταν αποχωρούν έκτακτα από την Εταιρία, υποχρεούνται προηγουμένα να τακτοποιήσουν όλες τις υποχρεώσεις τους (ταμειακές), για να απαλλαγούν από ευθύνες που τυχόν έχουν από την ιδιότητά τους αυτή.

ΑΡΘΡΟ 7:

Διαγραφή μέλους συντρέχει όταν: μέλος της Εταιρίας παραβαίνει τους όρους του παρόντος καταστατικού και τις αποφάσεις της Γ.Σ.

Δεν εκπληρώνει συστηματικά τις υποχρεώσεις του, επιδεικνύει ανάρμοστη συμπεριφορά στους χώρους και τις συνελεύσεις της Εταιρίας, ή αντιτίθεται στους σκοπούς και τις επιδιώξεις της Εταιρίας.

Η διαγραφή γίνεται με απόφαση του Δ.Σ.

ΟΡΓΑΝΑ**ΑΡΘΡΟ 8:**

Όργανα της Εταιρίας είναι:

- α) Η Γενική Συνέλευση
- β) Το Διοικητικό Συμβούλιο και
- γ) Η Ελεγκτική Επιτροπή.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**ΑΡΘΡΟ 9:**

Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο όργανο της Εταιρίας και αποφασίζει για κάθε θέμα που δεν έχει ανατεθεί από το νόμο ή το παρόν καταστατικό σε άλλα όργανα, ειδικώς συνάγεται όμως από τη λειτουργία της Εταιρείας. Ασκει τον έλεγχο και την εποπτεία στα άλλα όργανα της Εταιρίας. Οι αποφάσεις παίρνονται με απλή πλειοψηφία των παρόντων εκτός από τις περιπτώσεις που ορίζεται ρητά άλλη πλειοψηφία.

Τακτική Γενική Συνέλευση θα γίνεται κατ' έτος το τριήμερο του 15 Αύγουστου στην Κόνισκα με λογοδοσία πεπραγμένων.

Η Γενική Συνέλευση για αρχαιρεσίες θα πραγματοποιείται ανά τριετία στην Κόνισκα το τριήμερο του 15 Αύγουστου, βρίσκεται σε απαρτία, όταν είναι παρόντα τα μισά πλέον ενός από όσα έχουν δικαίωμα ψήφου, και είναι ταμειακώς τακτοποιημένα τακτικά μέλη.

Αν δεν υπάρξει απαρτία στην πρώτη Γενική Συνέλευση συγκαλείται την επόμενη εβδομάδα στον ίδιο χώρο (κατά κανόνα Κυριακή).

Κατά τη δεύτερη αυτή συνέλευση, θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία όταν παρίστανται οσαδήποτε από τα τακτικά μέλη που έχουν δικαίωμα ψήφου.

Οι υποψηφιότητες για την ανάδειξη Δ.Σ. και Ελεγκτικής Επιτροπής, υποβάλλονται την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης για αρχαιρεσίες αναγράφονται σε ένα και μόνο ψηφοδέλτιο τα ονόματα των υποψηφίων κατ' αλφαβητική σειρά, απαγορευμένης της καταρτίσεως χωριστών ψηφοδελτίων.

Πριν αρχίσει η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Η Γ.Σ. εκλέγει από τα μέλη της τον Πρόεδρό της και τα άλλα δύο μέλη τα οποία αποτελούν την Εφορευτική Επιτροπή, σε περίπτωση ψηφοφορίας.

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΡΘΡΟ 10:

Η Εφορευτική Επιτροπή φροντίζει για την τήρηση της τάξεως, εποπτεύει στη διαδικασία και ομαλή διεξαγωγή στις προβαλλόμενες ενστάσεις και αφαιρεί το λόγο σε προσωπικά θέματα. Όταν τελειώσουν οι εργασίες της Γ.Σ. η Εφορευτική Επιτροπή συντάσσει πρακτικό στο οποίο επισυνάπτεται και ονομαστικός κατάλογος των μελών που ψήφισαν.

Το πρακτικό, αφού υπογραφεί από τα τρία μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, παραδίδεται από τον Πρόεδρο στη διοίκηση της Εταιρίας.

Σε περίπτωση ισοψηφίας μελών διενεργείται, από την επιτροπή, κλήρωση.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΘΡΟ 11:

Η Εταιρία διοικείται από 5μελές Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέγεται από τη Γενική Συνέλευση κάθε τρία χρόνια με μυστική ψηφοφορία. Το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά μία φορά το τρίμηνο στην Κόνισκα.

Για συνεδρίαση απαιτείται η παρουσία του 1/2 των μελών του.

Το Δ.Σ. συνεδριάζει έκτακτα όταν το συγκαλέσει ο Πρόεδρος ή το 1/3 των μελών του. Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. είναι ανοικτές, εκτός αν αποφασίσει το αντίθετο το Δ.Σ. μετά από πρόταση οποιουδήποτε μέλους του. Στις συνεδριάσεις έχει δικαίωμα να παρίσταται οποιοδήποτε μέλος της Εταιρίας χωρίς δικαίωμα ψήφου. Οι αποφάσεις λαμβάνονται κατά πλειοψηφία και απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον τριών μελών του Δ.Σ. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του Προέδρου. Στις δραστηριότητες του Προέδρου ανάγονται υποχρεωτικά η διεύθυνση των εργασιών της Εταιρίας, η λογοδοσία για τα πεπραγμένα του Δ.Σ. στην Τακτική Γενική Συνέλευση. Το Δ.Σ. αποφασίζει τη σύσταση επιτροπών αναλόγως με τις ανάγκες της Εταιρίας, μετά από πρόταση οποιουδήποτε μέλους.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΑΡΘΡΟ 12:

α) Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εκπροσωπεί την Εταιρία σ' όλες της τις σχέσεις, με οποιοδήποτε φυσικό και νομικό πρόσωπο, οποιοδήποτε δικαστήριο και οποιασδήποτε αρχής.

β) Ο Πρόεδρος προΐσταται του Δ.Σ. της Εταιρίας, συγκαλώντας και διευθύνοντας τις συνεδριάσεις του.

γ) Υπογράφει μαζί με το Γεν. Γραμματέα τα έγγραφα, τα πρακτικά των συνεδριάσεων και γενικά όλων την αλληλογραφία της Εταιρίας.

δ) Συνυπογράφει με τον ταμία, τα εντάλματα πληρωμής, τις αποδείξεις εισπράξεων και γενικά όλα τα διαχειριστικά έγγραφα.

ε) Τον Πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει, σ' όλες του τις αρ-

μοδιότητες, ο Αντιπρόεδρος χωρίς έγγραφη εξουσιοδότηση. Θεωρείται δε κάθε πράξη του ως γενόμενη απ' τον Πρόεδρο. Όταν απουσιάζει ή κωλύεται και ο Αντιπρόεδρος, αναπληρώνει το μεγαλύτερο στην ηλικία μέλος του Δ.Σ.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΑΡΘΡΟ 13:

Ο Γεν. Γραμματέας τηρεί τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και των Γενικών Συνελεύσεων, τηρεί την αλληλογραφία, το Πρωτόκολλο, το Αρχείο και το Μητρώο των μελών, υπογράφει μαζί με τον Πρόεδρο τα πρακτικά και τα έγγραφα της Εταιρίας, φυλάσσει τη σφραγίδα της Εταιρίας και επιμελείται του γραφείου, όπου συνεδριάζει.

Το Γεν. Γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει ο σύμβουλος που δεν ασκεί άλλα καθήκοντα.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΑΜΙΑ

ΑΡΘΡΟ 14:

α) Ο Ταμίας έχει την επιμέλεια και την ευθύνη της διαχείρισης των οικονομικών της Εταιρίας καθώς και την παρακολούθηση και τη χρηστή διαχείριση της περιουσίας της.

β) Ειδικότερα, κρατάει το ταμείο της Εταιρίας, διενεργεί τις εισπράξεις, εκδίδει τις διπλότυπες αποδείξεις, υπογραμμένες απ' αυτόν και τον Πρόεδρο, πραγματοποιεί τις πληρωμές, βάσει διπλοτύπων χρηματικών ενταλμάτων, υπογραμμένων επίσης, από τον ίδιο και τον Πρόεδρο.

γ) Υποχρεούται να τηρεί με επιμέλεια τους λογαριασμούς, να καταχωρεί ανελλιπώς τις σχετικές εγγραφές στα βιβλία και να ενημερώνει τακτικά το Δ.Σ. για την κατάσταση του ταμείου. Επίσης υποχρεούται να υποβάλλει έγκαιρα στο Δ.Σ. τον απολογισμό, προτού υποβληθεί στη Γεν. Συνέλευση.

δ) Τα ποσά που προέρχονται από τις εισπράξεις, κατατίθενται, με ευθύνη του ταμιά, σε κάποια τράπεζα, από την οποία αναλαμβάνονται από τον ίδιο, έπειτα από έγγραφη εντολή του Προέδρου, προσυπογραφομένης και από το Γεν. Γραμματέα.

ε) Ο Ταμίας οφείλει σε κάθε στιγμή, να θέτει στη διάθεση της ελεγκτικής επιτροπής, τα βιβλία και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία της διαχειρίσεως για έλεγχο.

στ) Ο Ταμίας μπορεί να έχει στα χέρια του, για έκτακτη δαπάνη, έπειτα από απόφαση του Δ.Σ., ορισμένο χρηματικό ποσό, όχι ανώτερο των 100.000 δραχ.

Οι ανωτέρω πληρωμές και δαπάνες έχουν και προσωπική ευθύνη του Ταμιά.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΑΡΘΡΟ 15:

Η Εταιρία τηρεί τα πιο κάτω βιβλία:

α) Μητρώο μελών, εμφανίον το ονοματεπώνυμο για κάθε ένα από τα μέλη, τη δι-

εύθυνση, το επάγγελμα, το έτος γεννήσεως και την ημερομηνία εγγραφής ή διαγραφής.

β) Πρακτικό Συνεδριάσεων του Δ.Σ.

γ) Πρακτικό Γεν. Συνελεύσεων της Εταιρίας.

δ) Βιβλίο Εισπράξεων και πληρωμών, στο οποίο καταχωρούνται, τακτικά, όλες οι εισπράξεις και οι πληρωμές.

ε) Βιβλίο Περιουσίας, στο οποίο φαίνεται λεπτομερώς, όλη η κινητή και ακίνητη περιουσία της Εταιρίας.

στ) Βιβλίο Δωρητών - Ευεργετών.

Όλα τα πιο πάνω βιβλία, πρέπει να είναι αριθμημένα, πριν από οποιαδήποτε χρήση από το Δ.Σ.

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΡΘΡΟ 16:

Η Ελεγκτική Επιτροπή αποτελείται από 3 τακτικά μέλη και δύο αναπληρωματικά. Εκλέγεται στη Γενική Συνέλευση για τριετή θητεία με καθήκοντα την άσκηση ταμειακού και διαχειριστικού ελέγχου του Δ.Σ. και υποβολή σχετικής έκθεσης στην επόμενη Τακτική Γενική Συνέλευση.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

ΑΡΘΡΟ 17:

Η Εταιρία έχει σφραγίδα κυκλική με τις λέξεις στην περιφέρεια «ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΟΝΙΣΚΑΣ», στο κέντρο δε αυτές τις λέξεις:

1999

Ι.Λ.Ε.Κ.

ΑΡΘΡΟ 18:

Η Εταιρία γίνεται μέλος ομοσπονδίας ή άλλης ένωσης εφόσον αποφασίσει γι' αυτό η Γενική Συνέλευση. Σε περίπτωση διάλυσης της Εταιρίας η περιουσία θα περιέρχεται στο Δημοτικό διαμέρισμα Κόνισκας του Δήμου Θέρμου. Όλα τα μέλη της Εταιρίας έχουν καθήκον να εργάζονται για την ευόδωση των σκοπών της Εταιρίας χωρίς αμοιβή ή αποζημίωση και δικαιούνται να απαιτούν την τήρηση του Καταστατικού. Κάθε ζήτημα που αφορά την Εταιρία και δεν προβλέπεται στο παρόν καταστατικό, ρυθμίζεται πάντοτε σύμφωνα με το πνεύμα του νόμου.

Σε περίπτωση που τα μέλη δε φτάνουν τα 10, η Εταιρία διαλύεται δικαστικά. Μέλος μπορεί να γίνει μόνο ο ικανός για δικαιοπραξία όπως απαιτεί ο νόμος.

ΑΡΘΡΟ 19:

Το παρόν καταστατικό, αποτελούμενο από 19 άρθρα διαβάστηκε, συζητήθηκε και ψηφίστηκε κατ' άρθρο και στο σύνολό του από την Καταστατική Γενική Συνέλευση στις 30-11-1999. Το Καταστατικό θα ισχύσει από τη δημοσίευσή του στο τηρούμενο δημόσιο βιβλίο του Πρωτοδικείου Αγρινίου.

ΤΑ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝ. ΠΑΤΡΟΣ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ	
1. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠΙΧ. ΙΤΙΑΕ	
2. ΑΡΚΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΞΙΟΜ. ΕΠ. ΑΣ. ΓΑ.	
3. ΑΡΚΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
4. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
5. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	
6. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	ΑΛΕΚΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΕΠΙΤ.	
7. ΤΣΑΘΑΠΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ	
8. ΣΑΚΑΡΕΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
9. ΕΥΣΤΡΑΤΟΥ	ΑΝΤΩΝΗΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
10. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΛΕΟΝΙΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	
11. ΜΠΑΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
12. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΠΑΥΛΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΥΠ. ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΟΥ	
13. ΣΑΚΑΡΕΛΟΣ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
14. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
15. ΑΡΚΑΔΑΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΟΣ	
16. ΚΑΡΚΑΝΤΖΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΑΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ	
17. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΤΕΧ. ΓΕΩΠΟΝΟΣ	
18. ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΥΝ. ΥΠΟΥΡ. ΟΙΚΟΝ.	
19. ΒΙΤΣΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
20. ΒΙΤΣΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
21. ΒΑΙΤΣΑΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
22. ΧΑΝΑΛΕΤΣΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
23. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
24. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
25. ΝΤΑΡΛΑ	ΟΛΓΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΟΤΟΑΚΗΣ	
26. ΝΤΑΡΛΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓ.	
27. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
28. ΠΑΥΛΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠΙΧ. ΙΤΙΑΕ	
29. ΜΠΟΡΟΝΙΚΟΛΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΚΟΝΟΤΡΙΑ	
30. ΒΑΙΤΣΑΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΑΡΙΣΤΕΙΑΝΗΣ	ΕΜΠΟΡΟΣ	
31. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΚΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	
32. ΑΡΧΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ	
33. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΕΠΙΧ. ΙΤΙΑΕ	
34. ΚΑΡΑΤΣΑΛΟΣ	ΜΑΤΘΑΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
35. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ	ΣΠΥΡΟΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΔΑΣΚΑΛΟΣ	
36. ΣΩΤΗΡΙΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΟΝΙΝΟΥ	ΑΞΙΟΜ. ΕΠ. ΑΣ.	
37. ΔΑΣΠΙΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
38. ΚΑΤΣΑΡΕΛΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
39. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
40. ΑΡΚΑΔΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΞΙΟΝΑΤΙΚΟΣ ΕΠ.	
41. ΣΑΚΑΡΕΛΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΚΟΝΙΝΟΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ ΟΤΕ	
42. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΥΝΙΧΟΣ	
43. ΑΝΟΜΕΑΣ	ΤΑΡΕΚ	ΣΟΥΛΗΜΑΝ	ΓΕΩΠΟΝΟΣ	
44. ΧΑΤΖΗ	ΑΡΓΥΡΟ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΝΟΜΙΚΟΣ	
45. ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΠ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ	
46.				
47.				
48.				
49.				
50.				



Μεταφράστηκε για την ιστορία της πατρίδας μας
στη "Εταιρεία Ιστορική Λαογραφική Έταιρεία Έδρα" (Ι.Λ.Ε.Κ.)

40/2000 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

Αθήνα, 16-5-2000
Προεδρείον Πρωτοδικών

Γ. Αξιώταλης

Κατατίθεται επίσης στη περίληψη του παραπάνω κατασχεθέντος
κατασχεθέντα στα βιβλία αναγνωριστικών σημείων με αριθμό 65/

16-5-2000. Αθήνα, 16-5-2000
Η Γραμματέας

Άνα Ευθυμία.

Θεωρήθηκε για τη σύνθεση σύμφωνα
με τον νόμο περί της παραγράφου
αρθρο 10

Ακριβές αντίγραφο
Αθήνα, 16-5-2000



Άνα Ευθυμία